



ROMÂNIA
Avocatul Poporului



Biroul Teritorial Bacău

Str. Nicolae Bălcescu, nr.5, munic. Bacău, jud. Bacău
www.avp.ro

Tel./fax: 0234/572.472 E-mail: avpbacau@avp.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Instituția Avocatul Poporului are drept scop apărarea drepturilor persoanelor fizice în raporturile acestora cu autoritățile administrației publice și societățile comerciale aflate sub autoritatea acestora, contribuind la soluționarea conflictelor dintre acestea pe cale amiabilă, prin mediere și dialog.

Petițiile adresate instituției Avocatul Poporului, precum și audiențele acordate cetățenilor sunt scutite de orice fel de taxă, conform art.18 din Legea nr.35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatul Poporului, republicată.

Biroul Teritorial Bacău are sediul în municipiul Bacău, str.Nicolae Bălcescu nr.5 (în incinta Camerei de Conturi Bacău) și are în competență teritorială județul Bacău și județul Neamț. Activitatea biroului se desfășoară în principal la sediul din municipiul Bacău, însă începând cu luna februarie 2020 reprezentanții acestuia vor acorda, lunar, audiențe cetățenilor cu domiciliul în județul Neamț, la sediul Consiliului Județean Neamț.

În anul 2019 au fost acordate 540 de audiențe, au fost soluționate 174 de petiții formulate de cetățeni din județele arondate biroului, au fost efectuate 20 de anchete la autorități și instituții publice, au fost întocmite 18 sesizări din oficiu în baza unor articole publicate în presă și au fost emise 4 recomandări.

Astfel, în județul Neamț au fost efectuate anchete la Spitalul Municipal de Urgență Roman, Spitalul Orășenesc Tg.Neamț, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, Primăria comunei Girov, Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț, Creșa "Precista" Piatra Neamț.

Cele patru recomandări au fost adresate conducătorilor Spitalului Orășenesc Tg.Neamț, Direcției de Asistență Socială Piatra Neamț, Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț și Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț.

Precizăm că în cadrul instituției Avocatul Poporului funcționează Domeniul apărarea, protecția și promovarea drepturilor copilului – Avocatul Copilului, astfel că în anul 2019 la nivelul Biroului Teritorial Bacău au fost

soluționate 28 de dosare (petiții și sesizări din oficiu) având ca obiect posibila încălcare a art.49 din Constituție, referitor la protecția copiilor și tinerilor.

Așa cum am precizat anterior, **începând cu luna februarie, reprezentanții Biroului Teritorial Bacău vor acorda audiențe cetățenilor cu domiciliul în județul Neamț, la sediul Consiliului Județean Neamț, care a pus la dispoziție un spațiu adecvat desfășurării acestei activități.**

Astfel, la data de 18 februarie 2020 reprezentanții Biroului Teritorial Bacău se vor deplasa la sediul Consiliului Județean Neamț, pentru acordarea de audiențe și pentru a primi petiții. Activitatea se va desfășura între orele 10-14, iar înscrierea la audiențe de poate face la numărul de telefon al Biroului Teritorial Bacău – 0234-572472.

Pentru operativitate, persoanele interesate sunt rugate să se prezinte cu o petiție din care să rezulte pe scurt problemele cu care se confruntă, precum și documente justificative, în copie.

Reiterăm faptul că Instituția Avocatul Poporului are drept scop apărarea drepturilor și libertăților cetățenilor în raport cu autoritățile publice, iar domeniile de activitate în care poate acționa sunt:

- domeniul drepturile omului, egalitate de șanse între bărbați și femei, culte religioase și minorități naționale;
- domeniul drepturile familiei, tinerilor, pensionarilor, persoanelor cu handicap;
- domeniul apărarea, protecția și promovarea drepturilor copilului – Avocatul Copilului;
- domeniul armată, justiție, penitenciare;
- domeniul proprietate, muncă, protecție social, impozite și taxe.

De asemenea, dorim să informăm persoanele interesate că **nu fac obiectul activității instituției Avocatul Poporului actele autorității judecătorești (dosare aflate pe rolul instanțelor de judecată, sentințe pronunțate în aceste dosare).**

**Coordonator al Biroului Teritorial Bacău,
Consilier, Romeo Busuioc**



Bacău, 4 februarie 2020